FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T12 TESZT (FELADATOK)

FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T12 (ALAPSZINT/KOZEPSZINT) — FELADATOK

1. Hatdrozd meg a kovetkezd allitadsok értékét és karikdzd be az egyik felkindlt valaszt

1 4

a)1,798 < 2,1 IGAZ HAMIS )~ 3g < —3g IGAZ HAMIS
5 3

b) ) IGAZ HAMIS d) —% >—0,75 IGAZ HAMIS

2. A bal oldali kifejezést kosd 6ssze a neki megfelel§ értékkel az alabbi példa alapjan

012+0,3 * *0.4
0,8-0,05 * \* 0,42
0,28:0,7 * * 0,04

1-055 * * 0,45

3. Az aldbbi szamokat rakd csékkend sorrendbe

32 1 IPL LI
4 5 17 20
4, Szémitsd ki: a) 23+ 0,13 = b) (2°-52%)2= c) (333 —(3%)%=
. " x+1 5 D
5. Oldd meg a kévetkezs egyenletet: = 2. (x + l) = B 13 cm
B
6. Rendezd és szamitsd ki a (2a’—ab+b?) -(—3ab) kifejezés értékét haa=-1ésb=1 £
o
7. Szamitsd ki a BAD haromszog keruletét C 4cm A

8. Szdmitsd ki az drnyékolt rész terlletét, ha a nagyobbik kor keriilete 247 cm, a kisebbé pedig 16w cm

9. Két kiegészitd szog aranya 3:5. Szamitsd ki a szdgeket, majd a kisebbik szognek szamitsd ki a pétszogét.

10. 5 liter 18%-os oldatot felhigitottunk 1 liter desztillalt vizzel. Szamitsd ki az Uj oldat tdmegszazalékat!

1 2
11. Szamitsd ki a kdvetkez6 kifejezés értékét: (— 0,8- 35 +1-5: (— 13)) -1,5

12. A 4x -6y — 3 =0 és a 8x — 12y +9 fuggvények grafikonjai parhuzamosak-e?

13. Szabalyos haromoldalu gula alapteriilete 9V3 cm? Ha a gula magassaga V13 cm, akkor palastteriilete

a)72cm?  b)36cm? c)45V3cm?  d) 9V39 cm?

14. Szamitsd ki a szabdlyos haromoldalu hasab felszinét, ha alapja egy derékszogl haromszog, melynek befogdi 6 és 8 cm, a

legnagyobb oldallapja pedig négyzet.

KESZITETTE: ARPAS ATTILA



FELKESZULES A ZAROVIZSGARA — T12 TESZT (FELADATOK)

V3

15. Szamitsd ki a kovetkez§ kifejezés értékét: (\/E +3427 - 2@)%

16. A koordinata rendszerben a napi hémérséklet ingadozast

abrazoltuk.

a) Hany érakor volt a hémérséklet 3°C?

b) 16 érakor milyen volt a h6mérséklet?

c¢) Hany alkalommal mértiink 0°C-ot?

17. Az aldbbi rajzon AB parhuzamos—e a CD egyenessel? Indokold a valaszt!

18. Hany csucsa van annak a sokszognek, melynek az 6ssz atldinak szama haromszorosa az oldalai szdmanak?

19. Béla egy derékszogli trapéz alaku udvart vasarolna. Egy ar terilet ara 4500 eurd.
Mivel a teriilet nem teljes téglalap alaku, ezért 12%-os arengedményt kapott. Mennyit fizetett Béla az

udvarért?

40m

20m

60 m

20. Arnyékold be golydstollal a legkevesebb szamu négyzetet Ugy, hogy a kapott alakzat szimmetrikus legyen a p egyenesre!
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